

Bestyrelsesmøde Torsdag d. 13. marts. 2014 kl. 18:00

Deltagere	Afbud
Karsten Dueholm	
Ole Kveiborg	
Henrik Wilson	X
Mia Knudsen	
Ege Christiansen	
Preben Svendsen	
Referent	
Mia Knudsen	

Dagsorden

Referat

	Dagsorden	Referat
1	Godkendelse af sidste mødes referat	Referatet godkendes
2	Nyt fra formanden	Aftale med Vejdoktoren om årlig gennemgang, med forslag til forbedringer. Karsten laver nyhedsbrev der enten omdeles eller lægges på hjemmesiden. Der lægges billeder på hjemmesiden fra fastelavn
3	Økonomi	
4	Status overdragelsesforretning	Deadline for overtagelse undersøges, det er 1 juni 2014.
5	Genbrugsplads	Kontrakt med vognmanden. Der undersøges 1: Hvad det koster med øget åbningstid 2: Hvad en nøglekort ordning koster? Bestyrelsen for genbrugspladsen vender tilbage med svar på ovenstående. Blev behandlet som det 1 punkt på bestyrelsesmødet i samarbejde med formanden for Søndergård Nord Jens Jørgen Kristensen.
6	Legeplads	Preben foranlediger at Arne Pedersen går i gang med at udbedre fejl på legepladsen. Afventer svar fra Kompan vedr. skilte til motionsredskaber. Der er yderligere sendt mail til Henka vedr. at lave et oplæg til et læskur på legepladsen der kan præsenteres for kommunen.
7	Opfølgning Fastelavn / socialt arrangement	Rekord stort antal deltagere til fastelavn. Der diskuteres om der skal laves et sommerarrangement. Fastelavn gik godt, der er efterhånden styr på arrangementet. Vi diskuterer muligheden for at rykke alderen op ad, så der bliver færre børn ved tønderne, og at børnene fra 4-6 har svært ved at slå en trætønde ned. Vi overvejer at slette voksentønden.
8	Fælleshus	Jens Jørgen og Karsten har været til møde med BK og oplægget derfra. Følgegruppen får også materiale tilsendt, og der sættes gang i processen. Der stilles spørgsmål til

Grundejerforeningen Søndergård Syd
Måløv

		følgegruppen til afklaring ved kommunen.
9	Eventuelt	
10	Næste møde	1 maj 2014
11		